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Mechanika

Prosty test z mechaniki - dziatu fizyki.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wedtug | zasady dynamiki Newtona Ciato na ktére nie dziata zadna sita albo dziatajgce sity
rownowazg sie porusza sig ruchem____ lub pozostaje w spoczynku.

o A - jednostajnym prostoliniowym

o B - jednostajnym po okregu

o C - jednostajnie przy$pieszonym

o D - jednostajnie obrotowym

2. Zmiang wektora potozenia punktu materialnego lub ciata w pewnym uktadzie odniesienia w
jednostce czasu jest

o A - przemieszczenie
o B -droga

o C - przy$pieszenie

o D - predkos¢

3. Sprezyna ma takg witasnos¢ ze jej sita oddziatywania jest proporcjonalna do :
o A - predkosci odksztatcania
o B - wielko$ci odksztatcenia

o C - przy$pieszenia odksztatcania

4. Dtugo$¢ fragmentu toru ruchu (trajektorii) po ktérym poruszato sie ciato lub punkt
materialny to

o A - przemieszczenie
o B -droga

5. Zaznacz wielkosci wektorowe.
= A - przemieszczenie
= B - droga
= C - predkosé
* D - ped
= E - energia

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. Zaznacz wielkos$ci skalarne.
= A -droga

B - przy$pieszenie

C - czas

D - moc

E - sita

7. Zaznacz wielkosci ktére zalezg od ilosci materii.
= A - objeto$¢
= B-masa
= C - gestosé
= D - energia

8. Energia kinetyczna ciata o masie m i predko$ci v to praca jakg musi wykonac sita
wypadkowa aby

o A - rozpedzi¢ ciato z predkoéci v/2 do v

o B - rozpedzié ciato z predkoséci 0 do v

o C - zatrzymac ciato

o D - zmieni¢ jedynie zwrot predkosci na przeciwny

9. Energia potencjalna pewnego oddziatywania to praca jakg musi wykonac sita
oddziatywania aby

o A - sita ta wzrosta do maksymalnej warto$ci
o B - sita ta zmienita jedynie zwrot na przeciwny

o C - sita ta zmalata do wartosci 0 (lub zostanie zrownowazona inng sitg dla
uproszczenia obliczen)

o D - zatrzymac ciato

10. Wz6r na energie potencjalng sprezystoéci to . m-masa sprezyny
k-wspodtczynnik sprezystosci sprezyny x-odksztatcenie sprezyny "2 - do kwadratu
o A - Eps=mkx
o B - Eps=mx”"2
o C - Eps=1/2kx"2
o D - Eps=1/2mkx”2
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11. Zgodnie z Il zasadg dynamiki Newtona dla ruchu postepowego sita wypadkowa
dziatajgca na ciato lub punkt materialny jest odwrotnie proporcjonalna do masy i wprost
proporcjonalna do

A - predkosci

B - przemieszczenia

C - odksztatcenia

D - przy$pieszenia

O O O O

12. Ktéra zasada dynamiki Newtona dla ruchu postepowego jest zasada akciji i reakcji
o A-1l
oB-Il
o C-1l

13. Odpowiednikiem predkosci liniowej w ruchu obrotowym jest predkos¢
katowa(obrotowa) a odpowiednikiem masy jest
o A - moment obrotowy
B - masowy moment bezwtadnosci
C - moment masy
D - masa obrotowa

o

(¢]

o

14. Wzér W=F"*s to wzér na prace w ruchu postepowym. Jak zamieni¢ ten wzor na
prace w ruchu obrotowym? W - praca ; F - sita ; s - droga ; r - ramie sity ; M - moment ;
fi - kat obrotu ; A - pole powierzchni dziatania sity ;p - cidnienie; V - objetos¢ ;t - czas ; |
- ped ; v - predkosé;

o A - W=F*s=F*r*1/r*s=M*fi

o B-W=F*s=F*1/A*A*s=p*V

o C - W=F*s=F*"t*1/t*s=I"v

15. Ktoéry wzor jest odpowiednikiem |l zasady dynamiki Newtona w ruchu
obrotowym?Dla ruchu postepowego ten wzér wyglada F=m*a F-sita ; m-masa ;
a-przyspieszenie M-moment ; L-moment pedu(kret) ; J-masowy moment bezwtadnosci
fi-kgt obrotu ; omega-predko$¢ katowa ; epsilon-przyspieszenie katowe

o A - M=L*i

o B - M=J*fi

o C-M=J*omega
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o D - M=J*epsilon
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Prosty test z mechaniki - dziatu fizyki.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A

2.D

3.B

4.B
5.A,C, D,
6.A,C, D,
7. A, B, D,
8.B

9.C
10.C
11.D
12.C
13.B
14. A
15.D
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